1.   ( A + B + C +F) : 4= 100,    

      ( A + C + F ) : 3 = 100  ise F=?


2. Dört sayının ortalaması 40 tır. Ortalamanın 50 olması için 5. sayı kaç olmalıdır?


3. Ortalamaları 48 olan dört sayının yarısı, hangi sayının iki katıdır?


4. Ortalamaları 32 olan ardışık 2 tek sayıdan küçüğü kaçtır?


5.  Ardışık üç tek sayıdan en küçüğü 19 ise bu sayıların ortalaması kaçtır?


6. Dört sayının ortalaması 71’dir. Sayılardan biri çıkarılınca yeni ortalama 67 oluyor. Çıkarılan sayı kaçtır?

7. ( A + B + C + D )= 444 tür.

     ( A + B + C ) : 3 = 100 ise  D=? 

8. İki doğal sayının toplamı 30 dur. Ortalamalarının 3 eksiğinin yarısı kaçtır?

9.  Beş arkadaşın yaşlarının ortalaması 14 tür. İçlerinden biri ayrılınca yaş ortalamaları 12 oluyor.  Ayrılanın yaşı kaçtır?


10.  Ardışık üç çift sayının ortalaması 24 tür. Büyük sayı kaçtır?

11.  Ortalamaları 15 olan üç sayıya 11 sayısını eklersek yeni ortalama kaç olur?


12.  Ortalamaları 20 olan dört sayıdan birini çıkardığımızda yeni ortalama 17 oluyor. Kalan sayıların toplamı kaçtır?  


13.  Üç çocuğun yaş ortalaması 4’tür. Bu çocukların en büyüğü kaç yaşında olabilir?

14.  Dört sayının ortalaması 36'dır. Ortalamanın 40 olabilmesi için beşinci sayının kaç olması gerekir? 

15.  İki sayının ortalaması 45, bu sayılardan birisi 20 ise diğeri kaçtır? 

16.  Hakan, İlker ve Emre'nin yaş ortalamaları 14'tür. Üçünün yaşları toplamına Hasan’ın yaşı da eklenince dördünün yaş ortalamaları 21 olduğuna göre, Hasan kaç yaşındadır?
